
2016年 11月 30日 

 

「2016年度版 金融業務能力検定 税務上級 試験問題解説集」正誤表 

頁 箇所 誤 正 

33 源泉徴収額 3,595.5千円 3,645千円 

34 最終行 平成 27年末残高 平成 28年末残高 

35 解答・解説 

（問３） 

 

 

 

給与所得控除額 2,450千円 

給与所得控除後の金額 20,000千円－2,450千円＝17,550千円 

所得控除の額の合計額 2,000千円 

課税総所得金額 17,550千円－2,000千円＝15,550千円 

算出所得税額 15,550千円×33％－1,536千円＝3,595.5千円 

住宅借入金等特別控除額 40,000千円×１％＝400千円 

差引所得税額 3,595.5千円－400千円＝3,195.5千円 

申告納税額 3,195.5千円－3,595.5千円＝△400千円 

給与所得控除額 2,300千円 

給与所得控除後の金額 20,000千円－2,300千円＝17,700千円 

所得控除の額の合計額 2,000千円 

課税総所得金額 17,700千円－2,000千円＝15,700千円 

算出所得税額 15,700千円×33％－1,536千円＝3,645千円 

住宅借入金等特別控除額 40,000千円×１％＝400千円 

差引所得税額 3,645千円－400千円＝3,245千円 

申告納税額 3,245千円－3,645千円＝△400千円 

38 源泉徴収額 3,534.4千円 3,583.9千円 

40 解答・解説 

（問３） 

 

給与所得の金額 20,400千円－2,450千円＝17,950千円 

不動産所得の金額 ①収入 8,000千円＋3,000千円＝11,000千円 

②必要経費 5,000千円＋2,000千円＋1,800千円 

＋500千円＝9,300千円 

③（①－②）1,700千円 

譲渡所得の金額 10,000千円－（5,000千円＋300千円）－500千円 

＝4,200千円 

総所得金額 17,950千円＋1,700千円＋4,200千円×1/2＝21,750千円 

課税総所得金額 21,750千円－2,585千円＝19,165千円 

給与所得の金額 20,400千円－2,300千円＝18,100千円 

不動産所得の金額 ①収入 8,000千円＋3,000千円＝11,000千円 

②必要経費 5,000千円＋2,000千円＋1,800千円 

＋500千円＝9,300千円 

③（①－②）1,700千円 

譲渡所得の金額 10,000千円－（5,000千円＋300千円）－500千円 

＝4,200千円 

総所得金額 18,100千円＋1,700千円＋4,200千円×1/2＝21,900千円 

課税総所得金額 21,900千円－2,585千円＝19,315千円 

  


